

ПРОТОКОЛ
від 09.09.2022 р.

дотримання вимог технологічного процесу виробництва
плити зі спіненого полістиролу марки EPS 150, що виготовляються СУП ТЗОВ
«Термобуд»

№ п/п	Назва технологічної операції згідно технологічного регламенту	Вимоги НД або технологічного регламенту на окремих операціях	Фактичні результати перевірки технологічних операцій або параметрів, що контролюються на цих операціях
1	2	3	4
1	Вхідний контроль сировини та матеріалів	Якість та відповідність сировини та матеріалів повинна підтверджуватись супровідними документами (сертифікат, паспорт, якісне посвідчення і т.п.) підприємств-постачальників	Проводиться аналіз супровідної документації та загальний огляд матеріалів, комплектуючих, кількість та цілісність пакування
2	Геометричні розміри плит класу L2 Класу T2	за довжиною ± 2 мм за шириною ± 2 мм за товщиною ± 1 мм	- $1 \div + 1$ мм - $1 \div + 1$ мм - $0,5 \div 0$ мм
3	Плити повинні мати правильну геометричну форму.	Відхилення від прямолінійності грані плити не повинно перевищувати 3 мм на 500мм довжини грані.	Відповідає
4	На поверхні плит не допускаються : -випуклості або западини; - притуплення ребер і кутів	завдовжки більше 50 мм, завширшки більше 3 мм і заввишки більше 5 мм.; завглибшки більше 10 мм від вершини прямого кута і скоси по сторонах притупленого кута завдовжки більше 80 мм.	Порушень не виявлено
5	Густина, кг/м ³	Розраховується відношенням маси до об'єму відповідно до п.4.3.14 (від 25,1 до 35,0)	Похибка вирахувань в межах норми (26,80)
6	При виробництві й зберіганні плит можливе виділення легких речовин	Гранично допустимі концентрації (ГДК) парів легких речовин, пилу полістиролу в повітрі робочої зони виробничих приміщень відповідають вимогам НД.	ГДК в межах норми.
7	Навантаження, розвантаження, транспортування плит	При навантаженні, розвантаженні і транспортуванні плит повинні вживатися заходи, які забезпечують їх зберігання від механічних пошкоджень і зволоження	Вживаються всі необхідні заходи.
8	Нанесення маркування	Маркування відповідно до вимог п.8 ДСТУ Б EN 13163:2012	Відповідає

Представник ООВ

Представник підприємства

